
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми

 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 

20 августа 2015 года

 

 

 

№ 04-05/7383
                                                                      г. Сыктывкар

 

о прекращении исполнения постановления от 02.06.2015 № 04-05/4696 о назначении
административного наказания по делу № ЗШ 67-03/15 об административном

правонарушении

 

Заместитель руководителя - начальник отдела контроля закупок управления <…>,
рассмотрев материалы  дела № ЗШ 67-03/15 об административном
правонарушении, возбужденного по части 1 статьи 7.29 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) в
отношении <...>а, на дату - 08.12.2014 временно исполнявшего обязанности 
начальника федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 51
Объединения исправительных учреждений с особыми условиями хозяйственной
деятельности  Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний
по Республике Коми» (далее - ФКУ ИК-51 ОИУ ОУХД), по факту принятия решения о
закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением
требований, установленных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Постановлением руководителя Коми УФАС России о назначении
административного наказания по делу № ЗШ 67-03/15 об административном
правонарушении от 02.06.2015 № 04-05/4696  (далее - постановление от 02.06.2015 №



04-05/4696) <...>а А.Е. назначено административное наказание в виде
административного штрафа в размере 30 000,00 рублей.

<...>а А.Е., не согласившись с постановлением от 02.06.2015 № 04-05/4696,
обратился в Княжпогостский районный суд Республики Коми с жалобой.

Княжпогостский районный суд Республики Коми по результатам рассмотрения
жалобы <...>а А.Е. на постановление от 02.06.2015 № 04-05/4696 принял решение от
06.07.2015 по делу № 12-69/2015 об отмене постановления от 02.06.2015 № 04-05/4696,
прекращении производства по делу об административном правонарушении на
основании статьи 2.9 КоАП РФ в связи с малозначительностью совершенного
административного правонарушения.

Согласно письменной информации Княжпогостского районного суда Республики
Коми исх. от 03.08.2015 № 12069/2015 (вх. от 17.08.2015 № 4578) решение
Княжпогостского районного суда Республики Коми от 06.07.2015 по делу № 12-
69/2015 вступило в законную силу 01.08.2015.

Согласно пункту 5 статьи 31.7 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление о назначении административного наказания, прекращают
исполнение постановления в случае отмены постановления.

<...>а А.Е. о месте и времени рассмотрения вопроса о прекращении исполнения
постановления от 02.06.2015 № 04-05/4696 извещен письмом Коми УФАС России исх.
от 19.08.2015 № 04-05/7292.

Вопрос о прекращении исполнения постановления от 02.06.2015 № 04-05/4696
рассмотрен в отсутствие <...>а А.Е.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 31.7 и частью 4 статьи 31.8
КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛА:

 

Исполнение постановления руководителя Коми УФАС России от 02.06.2015             №
04-05/4696 о назначении административного наказания по делу № ЗШ 67-03/15 об
административном правонарушении, вынесенного в отношении <...>а, на дату -
08.12.2014 временно исполнявшего обязанности  начальника ФКУ ИК-51 ОИУ ОУХД,
прекратить.

 

 

Заместитель руководителя -

начальник отдела контроля закупок управления                                                 

 


	ПОСТАНОВЛЕНИЕ

